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Mogi das Cruzes - SP EDITAL N2 01/2015

EDITAL DE DIVULGACAO DE GABARITOS

O Instituto de Previdéncia Municipal de Mogi das Cruzes - IPREM nos termos da
legislacéo vigente e do Edital de Abertura do Concurso Publico n® 01/2015, torna publico
0s gabaritos das provas objetivas aplicadas em 18 de outubro de 2015.

Os candidatos poderéo interpor recursos nos dias 23 e 26 de outubro de 2015,
conforme o disposto no edital supracitado, em seu Capitulo IX — Dos Recursos e seus
itens.

Mogi das Cruzes, 21 de outubro de 2015.

Violeta Athié
Comisséo Especial

47 - Auxiliar Contébil
01 = (C) - 02 = (B) - 03 = (A) - 04 = (D) - 05 = (B)
06 = (A) - 07 = (C) - 08 = (B) - 09 = (B) - 10 = (D)
11 = (A) - 12 = (C) - 13 = (B) - 14 = (D) - 15 = (C)
16 = (D) - 17 = (A) - 18 = (D) - 19 = (B) - 20 = (C)
21 = (A) - 22 = (D) - 23 = (B) - 24 = (C) - 25 = (A)
26 = (B) - 27 = (D) - 28 = (C) - 29 = (A) - 30 = (B)
31. = (C) - 32 = (D) - 33 = (B) - 34 = (A) - 35 = (C)
36 = (D) - 37 = (A) - 38 = (B) - 39 = (C) - 40 = (n)
41 = (D) - 42 = (D) - 43 = (B) - 44 = (A) - 45 = (C)
46 = (C) - 47 = (D) - 48 = (A) - 49 = (B) - 50 = (C)
48 - Auxiliar de Tesouraria
0L = (D) - 02 = (C) - 03 = (B) - 04 = (A) - 05 = (D)
06 = (C) - 07 = (B) - 08 = (D) - 09 = (D) - 10 = (n)
11 = (C) - 12 = (B) - 13 = (D) - 14 = (C) - 15 = (A)
le = (B) - 17 = (D) - 18 = (C) - 19 = (A) - 20 = (B)
21 = (D) - 22 = (C) = 23 = (A) - 24 = (B) - 25 = (C)
26 = (D) - 27 = (A) - 28 = (B) - 29 = (D) - 30 = (C)
31. = (A) - 32 = (B) - 33 = (D) - 34 = (C) - 35 = (n)
36 = (B) - 37 = (B) - 38 = (C) - 39 = (D) - 40 = (A)
49 - Procurador Juridico
0L = (C) - 02 = (B) - 03 = (D) - 04 = (A) - 05 = (B)
06 = (C) - 07 = (B) - 08 = (D) - 09 = (C) - 10 = (A)
11 = (B) - 12 = (D) - 13 = (D) - 14 = (D) - 15 = (B)
16 = (A) - 17 = (B) - 18 = (C) - 19 = (A) - 20 = (D)
21 = (B) - 22 = (D) - 23 = (A) - 24 = (D) - 25 = (C)
26 = (B) - 27 = (B) - 28 = (D) - 29 = (A) - 30 = (B)
31. = (A) - 32 = (D) - 33 = (C) - 34 = (B) - 35 = (A)
36 = (C) - 37 = (D) - 38 = (B) - 39 = (B) - 40 = (C)
41 = (A) - 42 = (D) - 43 = (C) - 44 = (B) - 45 = (A)
46 = (A) - 47 = (D) - 48 = (B) - 49 = (C) - 50 = (D)





